Polinomios: operacionesy factorizacion

. Sean los polinomios

A(x)=x?-2x+3 |, B(x)=3x2-5x-1 y C(x)=2x"-3x*-2x+1

Calcula

a A(x)+B(x)-C(x)

. Utilizas | as identidades notabl es para calcular:

a) (3x2+2)

b) (3-5x)
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. Hallael cocientey e resto de las siguientes divisiones:
a) (2x*-3x3+6x2-4):(x—4)
b) (4x°+20x*+28x—6):(x?+5x)

. Desarrollay smplifica:

a (2x—1P-2(x+1)
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. Extrae factor comun en las siguientes expresiones:

a 9x3-18x%+3x

b) 24x°+72x*-48x2

. Explicaun criterio que podamos seguir para encontrar |as raices enteras de un polinomio.

. Descompodn en factores:
a x-16

b) x°—7x'+14x°-8x2

Todos los gercicios vaen 1,5 puntos, excepto € 6 que vale 1 punto.



